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１． 
  

名城 R3

40

-_-卦 ト部 ト制
2

× Y 指数計算 を 早い段階
で行わず 約分 する と 、

=第甥 ×第第 手際よく解ける b⑤

5=熱、
1.25 =

女 は よく使う
。

XE
= 1 -V2 +2 tz 十 2 十 2石 + 1

= 6 十 f 工夫 しようかなるる で
考えすぎず 、

そのまま
= J + f =

はな
→ 展開 した 方 が早い
nest こと も タタ 11 ・ ・ ・

。

✗を axtb = 0 の解が
解が - 6 と 2 なので の P の とき

✗を an + b = 0 の 左辺 を 因数分解 する と
( つし ーの ) (つ(- P ) = 0

( x + 6 )( っし - 2 ) = 0 と なる 。 っに はな ) 2( ttp = 0

ETR和そうの解
④ 展開 する と 7して4 つ( -12=0

に マイナス を の積
が+9 っし + b = 0 と 係数比較 し て

、 つけ たもの

9 = 4
,𥫣、

「
解と係数の 関係 」

という b

※ 高校 でよく使います
。



47 が 素数 なの で 2021 が 47 で 割れる 可能性が 高い 。

Montreal = 43 ×47+474inch
=

n47143rhtnj43.in
= 47 ならば

基本問題 だと 、

「 素因数分解 」 し て
IFF = 47 で 自然数 となる 。

進めますが、 できない

i. n = 47 - 43 = 4 場合 の対応 でしたbit

① 0 A = OB なので △ OAB は二等辺三角形
となり 、 2 つ の 底角 は等しく 、 1

LOAD = LO BA = ( 18240
0

) ÷ 2 、
= 70

0

g
②が

② l /1 m の 錯角 は 等しい ので 水 となる 。

① 70 °

③ 一直線 はぱなので 。( +70°+30°-1800

つ( = foo
-

(別アプローチ )

%48+40' ③40。
= 80 ° ④ i.碗



残っ たデ夕 の 中央値 は
、
0.1.3 、 4.4.6 、 6.9.12 より

w
「
4 」 である 。 中央値

消失 した 1つ を加える と

「
5 」 になる ので 、

4 より 大きく 、
6番目が 6 に なれ ばよい

。

O 、 1.3.4.4 、⑥ -_- . 6 ~ 12 どれが 加わっ て も
「 6番目 が 6 になる ので

6番目 は 6 となる 。

6 ~ 12 の
'

/喪/

= 9に 2つは + y
2
- 10 2( +10 は -3

= ( x - y )
2
- 10 ( つし ー は ) - 3

✗ - y = 5 を 代入 し て
、

52- 1 0 × 5 - 3 = 25 - 50 - 3

= -28
→

対称式 の 問題 は

か は それぞれ を 求め て

解か ない 。
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A (- 1
,
- a ) B ( 2 、 台 ) の 傾き

Stay = - 1 を 解くと 9 = 一2y.gg

A (- 1 、
2 ) B ( 2 ,

- 1 ) より 1つ = 2
-4

に 一 本
→

な 2つに
(2) Cは y = 2つに上の点 で は座標 が半

なので f =が で た 事
。

cc もf )の AC の傾き

Arne 、 y→
いい 2 )闇

もーいっ

④ B ( 2 、 い) を 通り 傾き 1
( 2 ,
- 1 )

の 直線が y = ル-3
。

これ と y = 一本水 と の交点
・

P

が Pなの で は一姚
- もった が 3 を解い て

( x + 6 ) ( つに 2 ) = 0 i.PK



L ( - 6 , L ) と する と
、

N は 、 は座標 が L
2

なので L = 一元 より が 6 . 0 )
•ーー! の2

つ( = 一 二
M

i. LM : MN について
L (どい ・

⑨
為か ( _ も 、煮し )

6 : ト も ) = 9 = 1

1 8 ま= -f
-

I
= 6 P ( - 6 ,

- 9 ) •

L = - 3

- 3 - 1- 9 ) = 6 6秒後
-1
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3 X - 2Y = 1 表を かい て 36通り
Y=

3

)
- 1
、

すべて 計算 しても 正解に

1 EYE 6 の 自然数となるの は たどりつける が 左の式の

ように 式変形 で
✗ = 1

,
3 の 2通り のみ 。

しぼり こんで考える流れ
一、 j = j が 高校 で必須 となる b

→

(i) X = 1 の とき つまり 11 以上 16以下 の 素数 は 11,13 の 2 通り

(ii) X = 2 4 2 1 以上 26以下 4 23 の 1 通り

(iii) た 3 ク 3 1 36 3 1 の 1 通り | 事 こ も
(iv) た4 4 4 1 46 7 41,43 の 2通り Tt

(V) X -5 a 5 1 56 4 53 の 1通り
(vi) X = 6 4 6 1 6 6 / 61 の 1通り

f こっちのが速い 。
1

素数 になる に は
、

一 の位が 1 、
3 しかない 。

2.4,6 は偶数 で 2 で 割れ て
、
5 は 0 や 5で 割り切れる ため。

(i) Y= 1 の とき 11.31.41.61 以上 8 2

8通り T
=

T(ii) Y= 3 の とき 13.23.43.53 -4



４． 
 
  

☐ △
*
×

○

※ 。 ×
。
* 0

☐

△必 の 三角形 の辺 と 接する辺 は
、 図の ようになる。

i 面 ⑤ と ⑥
et

できあがる立体は 、

「 立方体 の 8つの 頂点 から 1辺 たの 正三角錐 を

除いたもの 」 である。

☐ 外接する立方体 について

「2 と45なり 図 1 の/
、 直角 二等辺三角形。

2+ME
*た よって 立体 に 外接するでも

、劣。 立方体の 1辺は
「
2 tた 」

i. 体積 は ( 2+F )
3

、 、 、 ①

☒ 除く 正三角錐 について

- た

※、
底面 を

、成
高 さを 1 と 考える と求めやすい 。

i. 1つ の体積 は
、

1 × 1× I × 1 ×j = f
を山が 8 つ あるので f × 8 = 孚 . . . ②

③ 求める立体の 体積 = ① - ②

= ( 2+FP- j
= 2

3
+ 3 × 22×Et 3 × 2 × (F)

2

十 (FP _ j
= 8 +12た +12+2た 一手
= 事 +14た
-
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④ アイ について

AD + BC = 1 60m

なので 円 は 400 - 1 6 0

G)くー
= 240

粁圣0A =水とする と

2たつ( = 240

2 ×3 . 0× つに 240
アイ

つに 40回
らについて

、

1.25×4 二回

エ、 オについて

HJ (5に) を 走る人 は 、

2×3.0×(40+5)生
AB ( 1 レーン) を走る人 は 、

力 、 キ について 5にこの人 は 15m = 5大 m 分 2×3.0×40 × t
H から 進んだ 工 から スタートすればよい 。

その差 は 11回
LH OI = だ とする と

、
2大 × 45×Tt 5大

a.画



5にこの 半径は 45m 、
1 レーンは40m なので ⑥

、 ② は X

半径が 大きく なる ほど 曲率 が大きく なる ので ③ は✗

(i) ①
_、、


